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A. lgazak vagy hamisak a kdvetkezé allitasok? (Az igaznak tartott alitas mellé I, a hamis mellé H betit
tegyen!)
1. Akétélhizasos targyalas esetében rendszerint egy paraméterben kell megallapodni.
2.Az RKEM tipusi targyalasoknal nem kell foglalkozni az egyezseég realitasaval.
3. Egy bonyolult targyalasban az irrealis célok altalaban akadalyozzak a megegyezést.
4.A versenyriad6ért nem felelés tényez6 a rivalizalas.
S.A probléma darabolas sosem eredményez Gjabb targyalasi fordulékat..
6.Az RKEM koncepciéju targyalasok win-win stratégian alapulnak.
7. Az opcib generalé modszer elére nem lathato lehetségeket sosem tar fel.
8.Az objektiv eljaras garantalja, hogy egyik targyaldpartner se szerezzen indokolatian elényt.
9. A kételhizasos targyalasra példa a tisztargyalas.
10. Minden targyalas egy paraméter mentén zajlik.
11.Az opcib generalas ugyanaz mint a probléma darabolés.
12.A targyalastechnika paradoxonja az, hogy annak van elénye, akinek kisebb a targyaldereje.
13. Rivalizalasra lehet példa, amikor két miigy(ijtd irracionalis médon tallicitalja egymast egy
festmény arverésen, és a piaci értéken feliili 6sszegért vasarol valamelyikiik.
14.A versenyriadd az dsszes targyaldpartner szaméra hasznos.
15. A probléma darabolas esetén a targyalopartnerek szama né.
16.0bjektiv mérce csak objektiv eljarasnal alkalmazhato.
17 Kotélhlizas esetén akkor sziiletik megallapodas, ha az eladé kilépési kiiszobe a vevd kilépési
kiszobe felett van.
B.Vélassza ki a helyes valaszt az alabbi kérdésekre! Egy kérdésre csak egyetlen helyes vélasz adhato.
1. A probléma darabolas modszere:
a.egy bonyolultabb targyalasos problémat olyan részekre oszt, amelyek kéziil t6bb esetében
kdlon-kiilén kénnyebben sziilethet egyezség
b.sosem lehet sikeres
c.rongélja a hosszatavil kapesolatot
2. Az RKEM tipus( targyalas
a. hosszll tavon kudarchoz vezet
b. folyamatos realitasvizsgalatra alapszik
C. csak lizleti targyalasok esetében értelmezhetd
3. Az objektiv eljaras
a. garantalja, hogy az egyezség létrején
b. kizarja, hogy indokolatlan elényhéz jusson az egyik fél
¢. nem lehetséges
4. Az objektiv mérce
a. az els6ként érkezd targyalopartner véleményén alapul
b. hasznalata meghosszabbitja a targyalasokat.
c. altalaban harmadik fél bevonasat jelenti
5. Egyezség valdsziniileg nem jon létre, ha
a.kotélhuzasos targyalas esetén az elado kilépési hatarara alacsonyabb mint a vevéé
b.ha tdl sokan iilnek a targyaléasztalnal
c.az egyik fél TELA-ja kedvezébb mint a targyalasos egyezség
6. Az RKEM az alabbi kifejezés roviditése:
a. Redlis Kodlcsondsen Elényds Megallapodas
b.  Raciondlis Kdlcséndsen Elénytelen Megegyezés
€. Rapszodikus Keretek Elénytelen Megegyezés
7. A sajat érdekeink
a. figyelmebevétele karos a targyalas soran
b. ismerete segit kialakitani a helyes targyalasi stratégiat ;
- ¢ meg kell hogy egyezzenek a partner érdekeivel, ha megallapodast szeretnén
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8. Béketargyalas esetében
a. mindig kétélhlizas van
b. nem fontos a felek kdzott kapesolat
c. szinte mindig opcid generélas torténik
9. Az RKEM tipus( targyalasok esetében
a. az irredlis célra térekvés jotékony
b. csak az egyik partner szamara kell realitas vizsgalatot végezni
¢. kélcsdndsen eldnyds megéallapodas a cél
10.Alku-csere tipust targyalas esetében
a. csomagok cseréje folyik
b. az egyik fél biztosan rosszul jar
c. objektiv mérce hasznalata sziikséges
11. Nem célja a feleknek a targyalasos egyezség elérése, ha
a. rossz a viszony a felek kozott
b. ha m!ndketto;uk TELA-ja kedvezdbb mint a varhato targyalasos egyezség
c. j0 a viszony a felek kozott
13. A kotélhiizasos targyalas esetében
a. kotelez6 a partnerek kozotti viszony romlasa
b. nem szempont a felek kdz6tti kapcsolat védelme
c¢. mindig szlletik megallapodas
C. A kévetkezé kérdések egy tériénetre vonatkoznak. Mindegyik kérdésre véalaszt varunk.
Anna és Pisti ikertestvérek, és egy osztéalyba jarnak. Anna tarsasjatékot kapott Karacsonyra, Pisti pedig
konyvet. Anna tarsasozni is szeret, de szivesen is olvas, Pisti azonban mar olvasta az ajandékba kapott
kényvet, ezért csalodott. Tarsasozni viszont & is nagyon szeret. Pisti remek matematikus, de Annénak ez
a targy nem az erdssége. A két testvér egyezkedni kezd a karacsonyi ajandékok cseréjérdl.
Igazak vagy hamisak az alabbi allitasok?
. Ez egy tipikus kotélhiizasos targyalasi szituacio.
. Anna szdméra elengedhetetlen az egyezség, mert nincs kedvezd TELA-ja.
. Pisti opciot generalhat azzal, ha Annanak egy hazi feladat megoldasaban segltseget ajanl - ez a lany
szamara értekes lehet, ezért elfogadhatja.
4. A probléma darabolas modszere sikerre vezethet.
5. Pisti fenti ajanlata RKEM koncepcidjl targyalast indithat el.
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. Réviden valaszoljon az alabbi kérdésekre!
Mi a kiilonbség az objektiv eljaras és az objektiv mérce kozott targyalasok esetében?
2. Irjon 3 példat k6télhizasos targyalasra!

3. irjon legalabb 5 dolgot, amelyben egy munkaszerzdéshez vezetd targyalason meg kell allapodni!

4. Aprobléma darabolas modszere esetében milyen viszonyban vannak egymassal az egyes
megallapodasok nehézségi fokai?

5. Minek a roviditése az RKEM?

6. Milyen technikat alkalmazasat célszerli megfontolni egy olyan targyalas esetében, amikor az eredeti
poziciok semmilyen modon nem vezetnek megéllapodasra, ugyanakkor a felek érdekei nem elletétesek?



